

## CONVITTO NAZIONALE di STATO "T.CAMPANELLA"



Scuole statali annesse: Primaria - Secondaria I grado - Liceo Classico - Classico Europeo Via Aschenez, 180 - 89125 Reggio Cal. - C.M.: RCVC010005 - C.F.: 92093030804 Tel. 0965 499421 - Fax 0965 332253 - Sito web: www.convittocampanella.gov.it E-mail: rcvc010005@istruzione.it PEC: rcvc010005@pec.istruzione.it



Prot. 17144/C27

Reggio Calabria 06/12/2018

Ai Docenti, al pers. Educativo Ai genitori degli alunni delle 5^ classi Del Liceo Europeo e d'Ordinamento Agli Atti, al sito web: www.convittocampanella.gov.it

Circolare n. 101 Doc./pers. Educ. Circolare n. 86 Genitori/alunni

Oggetto: Viaggio d'istruzione a Parigi classi quinte Liceo - periodo Febbraio 2019 (6 giorni / 5 notti).

Questa scuola intende realizzare un viaggio d'Istruzione a Parigi, nel periodo di Febbraio 2019, finalizzato al miglioramento delle competenze espressive in lingua francese e della conoscenza dei luoghi più significativi della città legati alla cultura francese ed europea. Il viaggio prevede:

- Viaggio in aereo A/R da Reggio Calabria /Roma/Parigi; navetta dall'aeroporto CdG all'albergo A/R; albergo 3 stelle con mezza pensione.
- Visita dei monumenti più importanti sulle rive della Senna e sull'île de la Cité, del Louvre e del museo d'Orsay, possibilmente della Biblioteca Nazionale di Francia.
- Partecipazione alla cerimonia d'ingresso all'Académie Française di un nuovo "Immortale" (alunni Esabac)
- Ingressi nei musei non compresi nel preventivo.

Il costo del viaggio dipenderà dal numero di adesioni e sarà comunicato con successiva circolare in base al numero di partecipanti raggiunti.

La partecipazione al viaggio è subordinata alla presentazione del modello A, allegato alla presente e reperibile sul sito web della scuola, da consegnare entre giorno 13/12/2019 alla referente del viaggio prof.ssa Pucci Milena Maria.

Il Dirigente Scolastico Dr.ssa Françesca Arena

A.A. M.Iaria Viaggio d'istruzione a Parigi

Al Dirigente Scolastico del Convitto Nazionale di Stato "Tommaso Campanella" - Reggio Calabria –

I sottoscritti	e_	
genitori dell'alunno		
frequentante la classe	Sezione	presso questo Istituto,
	AUTORIZZAN	O
<u>il</u> /la proprio/a figlio/a ad a	derire al viaggio a Pari	gi che avrà luogo a febbraio 2019
Reggio Calabria		Firma